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El presidente de Casti-
lla- La Mancha, José Ma-
ría Barreda, es el manda-
tario autonómico mejor
valorado por sus ciudada-
nos, con una puntuación de
5,92 sobre 10, de entre los
dirigentes que optan a la
reelección en las próximas
elecciones, según una en-
cuesta realizada por el
Centro de Investigaciones
Sociológicas, CIS. En el
polo opuesto se encuentra
el presidente de la Comu-
nidad Valenciana, Fran-
cisco Camps, del Partido
Popular, que suspende con
una nota de 4,72 puntos so-
bre 10.

Cospedal
suspende

Además, Barreda es co-
nocido por el 92,4% de los
encuestados, mientras que
la líder de la oposición y
aspirante del Partido Popu-
lar, María Dolores Cos-
pedal, obtiene una nota de
4,33, y un grado de conoci-

miento del 84,6%.
Daniel Martínez, can-

didato de Izquierda Unida,
recibe una nota de 4,36,
pero sólo es conocido por
el 11%. El candidato de
UPyD, Luis Orgaz, recibe
una nota del 4,32; y es co-
nocido por el 9,2%.

En la encuesta, realiza-
da entre 17 de marzo y el
17 de abril, el Pp aventaja
en un escaño al Psoe. El
Partido Popular gana en
estimación de voto, aunque
el Psoe lo hace en inten-
ción directa, con un 28,1%
de las respuestas frente al
27,8% del Pp.

El 22,9% de los encues-
tados afirma no saber toda-
vía a qué partido piensa
votar.

Al 34,7% de los ciuda-
danos les gustaría que ven-
ciese el Psoe, por un 34,4%
que prefiere el Pp. Un 42%
dice preferir que gobierne
Barreda; por un 28,9%,
que se decanta por Cospe-
dal.

El 36,4% cree que ga-

narán los socialistas, que
generan más simpatía en el
33,5% de los sondeados; y
el 35,3% opina que vence-
rá el Pp, que, a su vez,
cuenta con la simpatía del
27,3% de los preguntados. 

El 42,2% de los caste-
llano- manchegos da más
importancia a los temas re-
gionales a la hora de deci-
dir su voto y el 38,1% afir-
ma que son más
importantes los generales. 

La gestión realizada por
Barreda en los últimos
cuatro años es buena o
muy buena para el 39,3%,
y mala o muy mala para el
21,1%. 

La de su Gobierno es
calificada de buena o muy
buena por el 30%, y de ma-
la o muy mala por el
26,7%. 

Situación de
la región

El 23,8% de los caste-
llano- manchegos cree que
la situación de la comuni-

dad es buena o muy buena;
y el 34,2%, que es mala o
muy mala. El 60% consi-
dera que es peor o mucho
peor que hace cuatro años,
por un 10% que la ve me-
jor que entonces. 

Participación

El CIS no hace una esti-
mación de la participación,
pero siete de cada diez cas-

tellano- manchegos afirma
que, “con toda seguridad”,
votará el 22 de mayo,
mientras que otro 13 %
cree que lo hará “probable-
mente”. 

El 56% de los consulta-
dos sigue con poco o nin-
gún interés las noticias re-
lacionadas con las
elecciones; y sólo el 43%
muestra bastante o mucho
interés. 

José María Barreda 
es el presidente
autonómico mejor
valorado de España

Aunque, según el CIS, el Pp aventajaría
al Psoe por un escaño, los socialistas
ganan en intención directa de voto

José María Barreda.

María Dolores Cospedal.

Notas de los presidentes 
autonómicos y sustitutos 

según el CIS

➲➲ José María Barre-
da, presidente de Casti-
lla- La Mancha (Psoe):
5,92.

➲➲ Miguel Ángel Re-
villa, presidente de Can-
tabria (Prc): 5,79.

➲➲ Guillermo Fer-
nández Vara, presidente
de Extremadura (Psoe):
5,78.

➲➲ Ramón Luis Val-
cárcel, presidente de
Murcia (Pp): 5,58.

➲➲ Pedro Sanz, presi-
dente de La Rioja (Pp):
5,48.

➲➲ Paulino Rivero,
presidente de Canarias
(Cc): 5,46.

➲➲ Esperanza Agui-

rre, presidenta de Ma-
drid (Pp): 5,32.

➲➲ Juan Vicente He-
rrera, presidente de Cas-
tilla y León (Pp): 5,11.

➲➲ Eva Almunia, as-
pirante a la Presidencia
de Aragón (Psoe): 5,06.

➲➲ Yolanda Barcina,
aspirante a la Presidencia
de Navarra (Upn): 4,98.

➲➲ Francesc Antich,
presidente de Baleares
(Psoe): 4,95.

➲➲ Francisco Camps,
presidente de Valencia
(Pp): 4,72.

➲➲ Javier Fernández,
aspirante a la Presiden-
cia de Asturias (Psoe):
4,56.

Principales resultados de la encuesta

Valoración de los candidatos
➲➲ José María Barreda (Psoe): co-

nocido por el 92,4% y valorado con un
5,92.

➲➲ María Dolores Cospedal (Pp):
conocida por el 84,6% y valorada con
un 4,33.

➲➲ Daniel Martínez (Iu): conocido
por el 11% y valorado con un 4,36.

➲➲ Luis Orgaz: conocido por el
9,2% y valorado con un 4,32.

Intención directa de voto
➲➲ Psoe: 28,1%.
➲➲ Pp: 27,1%.
➲➲ Iu: 2,4%.

➲➲ UPyD: 0,7%.
➲➲ Otro: 1,2%.
➲➲ No lo sabe aún: 22,9%.
➲➲ No votará: 5,9%.

Estimación de voto- escaños
➲➲ Pp: 46,3%; 25.
➲➲ Psoe: 45%; 24.

Le gustaría que venciese
➲➲ Psoe: 34,7%.
➲➲ Pp: 34,4%.

Prefiere como presidente
➲➲ José María Barreda: 42%.
➲➲ María Dolores Cospedal: 28,9%.
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